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Завдання для 9 класу (технічна праця)
Максимальна кількість балів – 20
	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть

балів
	Правильна відповідь
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 Два ліхтарика освітлюють простір з однаковою яскравістю. У кожному з них встановлені три нових гальванічних елемента живлення типу ААА. Проте у правому ліхтарі джерелом світла виступає світлодіод, а в лівому – лампа розжарювання. У якому з них раніше потрібно буде змінити елементи живлення за умови, що режими роботи у них однакові?

            а) у правому;           б) у лівому;              в) одночасно в обох.
	1
	б

	2
	Креслення болта завдовжки 80 мм виконане в масштабі 1:2. Як зміниться довжина зображення цього болта, якщо накреслити його в масштабі 2:1?

а) збільшиться на 60 мм;     б) зменшиться на 80 мм;      в) не зміниться;        г) збільшиться на 120 мм;        д) збільшиться на 160 мм.
	1
	г

	3
	При виконанні якої слюсарної операції припуск на обробку не залишають?

       а) різання слюсарною ножівкою;                      б) рубання металу;

в) різання слюсарними ножицями.
	1
	в

	4
	З яких непридатних інструментів з навчальної майстерні можна виготовити різці для різьби по дереву? 

а) крейцмейсель;        б) полотно ножівки;       в) зубило;      г) борідок.
	1
	б

	5
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Яка з шестерень А, В чи С обертається найшвидше?      


	1
	С

	6
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 а)
        б)               в)
На рисунку показані гвинти з різними видами головок. У якому прорізі викрут-ка при відкручуванні та закручуванні буде утримуватися краще?  Діаметри головок і глибина прорізу в усіх гвинтів однакові.
	1
	а

	7
	За властивостями деревина поділяється на групи. Яка з наведених нижче груп визначена правильно?

а) дуб, береза, липа;     б) граб, дуб, осика;        в) дуб, ялина, сосна;

г) вільха, граб, береза;           д) осика, липа, вільха.
	1
	д

	8
	Укажіть, який з конструкційних матеріалів зайвий у даному переліку:

а) алюміній;     б) мідь;     в) бронза;     г) срібло;      д) золото.
	1
	в

	9
	Яку з  указаних нижче деталей використовують для фіксації різьбового з’єднання?    а) шкант;     б) шліц;      в) шплінт;      г) шпунт;       д) штифт.
	1
	в

	10
	Яку з фігур потрібно вставити у порожній квадрат?   
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	1
	В

	11
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Позначте зображен-ня, на якому показа-но схему передачі з найбільшою частотою обертання веденого шківа?
	1
	а

	12
	Як зміниться швидкість різання під час обробки заготовки на токарному верстаті при незмінній частоті обертів, якщо її діаметр зменшиться наполовину?

а) не зміниться;           б) зменшиться вдвічі;                 в) зросте вдвічі.
	1
	б

	13
	Які пилки мають робочий хід як ”від себе”, так і ”до себе”, тобто ріжуть однаково як під час руху вперед, так і під час руху назад?

 а) поперечні;          б) повздовжні;               в) будь які.
	1
	а

	14
	У кишеньковому ліхтарі використовується електрична лампочка, розрахована на напругу 4,5 В, та три гальванічних елемента, з'єднаних:
а) паралельно;     б) послідовно;      в) змішано;     г) не має різниці як.
	1
	б

	15
	Лінія розмітки після відпилювання заготовки повинна залишатися: 
а) на утвореному після пиляння відході;           б) на заготовці;
в) пропил повинен пройти по лінії розмітки;    г) усі відповіді вірні.
	1
	б

	16
	Що робити, якщо під час поздовжнього розкроювання твердих порід деревини ножівку „затискає”, її полотно вібрує і скрипить?

а) розвернути заготовку навколо вертикальної осі на 180° і продовжити розпилювання; 

б) зменшити кут і збільшити швидкість пиляння;
в) вставити в пропил невеликий клин, полотно ножівки натерти милом або парафіном.
	1
	в

	17
	Який критерій визначає зручність у користуванні готовим виробом?

а) економічність;  б) технологічність;  в) естетичність; г) ергономічність.
	1
	г

	18
	Ескізний проект – це …
а) графічне зображення об’єкта проектування.
б) проект на виготовлення виробу із зазначенням його назви та габарит-них розмірів.
в) остаточна творча пропозиція конструктора, що відображає усі  характе-ристики виробу.
г) складальне креслення виробу.
	1
	б

	19
	Як називається метод перенесення властивостей випадково обраних явищ або об’єктів на предмет, що проектується?

а) метод конструювання;                   б) метод фантазування;
в) метод фокальних об’єктів;            г) метод комбінаторики.
	1
	в

	20
	Вироби, подібні за призначенням, на основі яких здійснюють розробку

власної конструкції виробу, тобто конструювання, називають 
виробами-аналогами.

	1
	 


